

# 网络支付水好深，蹊跷短信绕蒙消费者

## 荣成一女士在商场买净水器，收款账户却成了农资商店，她以为被盗刷

本报威海7月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李健) 荣成市民陈女士偶然看见手机短信提醒，发现支出2250元，她断定银行卡遭盗刷而报警。其实是一个月前买净水器的支出，事后竟忘了这码事。

荣成市民陈女士有些闲钱，用来投资。6月初，她从国外旅游归来，发现手机上有一条农业银行的消费短信提醒：5月5日消费支出2250元。

陈女士想不起这笔花销，就到银行查询，确认此笔交易且通过POS机刷卡，对方商户名称为荣成市某公司生资门市部，位于东山街道，是一家专门经营化

肥、农药的农资商店。“我一家子都不跟农业挂钩，怎么会买农资呢？”陈女士断定银行卡被盗刷了。

按照地址，陈女士找到农资商店店主宋某，但对方未安装POS机。而在东山街道，陈女士只认识山东一大型酒厂的代理商毕某。此前，她经人介绍在毕某处投了2万元，每月拿酒厂返利，她曾向毕某提供过银行卡、身份证信息。

“难道银行卡被复制了？”陈女士到东山边防派出所求助。

民警走访发现，宋某确实未安装POS机，酒厂代理商毕某倒是装了2台POS机，但一个是邮政储

蓄终端，一个是工商银行移动支付终端，很显然，陈女士的2250元不是在毕某店里支付的。

民警走访东山街道所有门市，均未找到“荣成市东山某公司生资门市部”的POS机。

民警转而联系农业银行荣成支行，打印出陈女士这笔款的交易明细，获取了对方账号“8\*\*\*”，名称和消费方式等信息。向相关专业人士求证，“8\*\*\*”并不是银行账号而是商户标号，开户机构为一网络支付机构。

经中国人民银行，民警联系到了该支付平台山东区的负责人。

3天后，网络支付机构传来消息：陈女士这2250元是在荣成市区某家纺商场消费的。民警将消息转告陈女士，但她完全没印象。

陈女士到家纺商场查询，发现5月5日她确实在商场买了一套2400元的净水器，当时用银行卡刷了2250元，剩余150元付了现金。

陈女士被一个消费短信弄得晕头转向，其实折射出网络支付的深层内幕。据了解，一些网络支付机构为吸引客户，力争把费率降到最低，因此往往用一些农林渔牧企业的名义开户，通过这些可以享受优惠政策的账户完成交易。

### “小暑”迎大雨，很热又很闷

本报威海7月6日讯(记者 陶相银 实习生 李沐熹) 受副高边缘西南暖湿气流影响，预计7日阴有中到大雨，局部暴雨并伴雷电；各海区南风5~6级转西南风6~7级。请市民注意防范。此外，气象部门还将开展人工增雨作业。

7日，阴有中到大雨，局部暴雨，并伴有雷电，沿海海区南风5~6级转西南风6~7级，内陆南风4~5级转西南风5~6级，温度沿海23℃~27℃，内陆24℃~28℃，市区24℃到28℃。

8日，阴转晴，西南风转南风沿海海区5~6级，内陆4~5级，温度沿海24℃~28℃，内陆24℃~32℃，市区25℃到32℃。

9日，晴间多云，南风沿海海区5~6级，内陆4~5级，温度沿海23℃~27℃，内陆24℃~31℃，市区25℃到30℃。

本次降雨期间，威海市人工影响天气办公室将利用有利天气，在全市范围内利用火箭增雨设备实施人工增雨。公众如捡到残留物可自行处理，残留物品无毒无害。如有意外，请联系当地气象部门。

7日是二十四节气中的“小暑”，预示着炎热天气模式正式开启。8日天气转晴，且气温较高，加之雨后的空气湿度大，预计天气会令人非常不适，请注意防暑降温。



## 返赃

6月22日，威海一商场内的三家金店遭窃，价值约265万元的黄金首饰被盗。6月24日，嫌犯张某落网，赃物被全部追回。7月6日上午，公安环翠分局刑警大队举行返赃仪式，黄金首饰返还被盗商家。

本报记者 陶相银 实习生 李沐熹 摄影报道

## 这小偷胃口挺刁，偷了两辆车还不中意

本报威海7月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 前科男何某想“找”个代步工具，就上街溜达寻找目标，他先后得手两次，盗得一辆电动三轮车、一辆山地自行车。但他胃口挺高，嫌两辆车有问题，还想着再偷一辆。

6月中旬，市民张大爷驾驶电动三轮车出门，行至环翠区张村镇一店铺附

近巧遇老友，他把车停在树荫处，没拔车钥匙，就进店和老友闲聊起来。约半个小时后，张大爷出门，发现车不见了。

无独有偶，6月下旬，张村镇驻地，一辆未上锁的山地自行车也被偷了。

双岛边防派出所民警串并两起案件，判断为一人所为。调取监控，民警锁定前科人员何某。5日，在

张村镇某小区，民警在何某家中将其抓获。

何某去年因盗窃被判拘役，今年年初刚刑满释放。何某交代，自己没钱买代步工具，就动了歪心思，工作之余上街溜达，专盯未锁车辆下手。

6月中旬，何某盗走了张大爷的那辆老年电动三轮车，但他嫌弃车速太慢，

一直闲置在家，欲择机卖掉。数天后，他又上街找作案目标，盗得一辆山地自行车，之后便骑这辆车上下班。

何某还供认，这辆山地自行车型号较小，自己骑着有点“憋屈”，打算再出去“瞄”一辆，但暂时没有合适目标，只能先凑合着骑。

因涉嫌盗窃罪，何某已被刑事拘留。

## 山东交通学院举办首届毕业生就业工作论坛

本报威海7月6日讯(记者 陈乃彰 实习生 赵逸文) 5日上午，山东交通学院首届毕业生就业工作论坛在威海举办，30余家省内外企业代表与会，共同探讨校企合作新模式。

“这次活动不仅是一次论坛，更是一次学校和企业之间的深化合作和深入交流。并满心期待各位来宾‘华山论剑’，碰撞智慧，交流经验，以明晰的企

业用人思路，感悟企业管理真谛，探索企业管理方法，实现校企合作共赢。”山东交通学院党委副书记唐勇为论坛定性。

山东交通学院作为全国唯一一所培养路、海、空、轨综合交通专业人才的学校，具备鲜明的交通特色。其专业设置紧跟市场，坚持“立足山东，面向全国”，培养了大批应用型人才。2011年获

评“全国高校毕业生就业50强”典型经验高校，评选指标中，用人单位满意度调查一项排名全国第一。

近年来，学校在办学过程中不断创新校企合作办学模式，与中交一公局、中交三航局、济南轨道交通集团有限公司等单位合作组建“订单班”，为企业量身培养人岗匹配的技术人才，变“标准化生产”为“定制化生产”，培养的毕

业生更符合企业需求，“订单班”更成为大学生就业的特色形式，为其他高校提供了宝贵的借鉴。

下午，与会代表共同参观了山东交通学院威海校区，代表们对校园环境、教学设施和办学实力有了更深入的了解，并表示今后将进一步加强与学校的长期合作，共同探讨校企合作的新模式。

### 遗失声明

●文登市现代策划工作室的税务登记证正、副本丢失，税号为：370632195812170014K0，签发机关：威海市地方税务局文登分局，声明作废。

●文登市现代策划工作室的通用定额发票存根联丢失，发票号为：00017651-00017750、01328251-01328450、00375751-00375850、04303251-04303300，声明作废。

### 债基今年以来最高收益超8%

Wind数据显示，截至今年6月30日，公募基金资产规模总计10.07万亿，较2016年末增幅9.89%。从各类型基金业绩表现来看，QDII基金平均收益率最高；其次是股票型和混合型基金；债券基金业绩也持续攀升，前十名债基收益均在4%以上。

债市真的回暖了吗？债券基金还能买吗？对此，长信基金固收团队表示，债券市场自去年历经多轮调整以来，逐渐回调出了“安全边际”，降杠杆挤出了市场泡沫，近期监管层释放温和降杠杆信号，加之债券通拓宽了境外资金投资境内债券市场的通道，当前债券市场开始具备投资价值。旗下产品组合配置主要以短久期中高评级信用债为主，择机把握利率债的波段性机会，同时加强防范信用风险与流动性风险。

### 银华旗下5只基金 上半年收益超20% 14只基金超10%

上半年基金“中考”业绩出炉，银华旗下14只基金表现抢眼，收益超过10%，其中银华盛世精选、银华锐进、银华富裕、银华沪港深增长、银华沪深300B等5只基金上半年收益突破20%，为投资者带来了丰厚的业绩回报。Wind数据统计显示，银华盛世精选上半年收益达到26.42%，在同类1368只基金中排名第11，由基金经理李晓星掌管的另一只基金银华中小盘上半年也上涨了11.37%，截至7月3日，该基金最近一年收益20.97%，最近三年收益145.81%。

## 清凉一夏，亲子趣游西霞口

本报威海7月6日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 沁凉海风，细软沙滩，这样的避暑佳境难得。而有一个地方，除满足这，还有数以千计的野生动物，有历史景点，也有迷人小岛，可与海鸥亲密接触，这个地方就是西霞口。

神雕山野生动物园是全国最大、风格最独特的海岸野生动物自然保护区，

300多种、4000多(头)只的国家一、二类保护动物，让您目不暇接。不同于城市里的动物园，这里原生态的生存环境，很好地保留了动物的野性，虎啸狮吼、熊搏豹猎，适合有胆量的“小小男子汉”。

神雕山野生动物园的精彩还在于超级的互动环节，和大象、长颈鹿、小熊、海狮、海豹零距离亲密接触，还有免费精彩的海豚

和海狮表演也不容错过。更有全程寻章探险赢奖品，让孩子们旅行玩更有成就。

成山头天尽头处的走天涯海滨栈道更是此行不能错过的瑰丽风景，一边是高耸入云的海蚀崖柱，一边是海浪击打着礁石的澎湃激昂，沁凉的海风更是将这里的温度吹低了五度，天然的绝佳避暑胜地。

“海上仙岛 鸥鹭王国”一海驴岛。岛上生活着数以万计的黑尾鸥、黄嘴白鹭，还有野生的斑海豹，因此海驴岛被称为鸥鹭王国。芙蓉花开，海鸥产蛋，登岛可以观赏盛花似锦，雏鸥引颈争鸣的佳景。

自驾线路：海滨路-大庆路-疏港路-滨海大道-环海公路(S704省道)-西霞口度假区。